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Onpegeenue woeapugpma

= (loeapucpmem uucaa 6>0 no ocrobaruwo a-0 u a2yl
Hautbaemes nokazamesw cmenenu, 6 Komopyro HYMHCHO
6o36ecmu wucao a, umodvt nosyrums uucao 6.

- - wzapugpm ¢ npouzboabrsim ocnobarnuem.

= Hanpumep:

log , 81 = 4, max kax 3* = 8I;
log . 125 = 3, mar kax 5° = 125; 10ga6
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log. 1=0.
log.a=1.
log, xy = log, x + log_ V.

log. x /'y =log, x-log, V.
log, xP = p log, x
log.”x=1/plog, x
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Decsumumnite nozapugpmut

= &cou ocnobanue weapugpma

pabro 10, mo sw2apugh.m
Hautbaemes gecsumuMHbLM:

log,,6=I1gs
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«  Ecou ochobanue

aczapugpmae 2,4, mo
Jaozapugpm naaubaemest
HAMYPA. WHLLM:

log, 6 =log,,6=1Ine




= 1. Haiigume ao2apugpm uucaa 64 no ocrobaruo 4.
Ombem: 3

- 2. Hailgume wucqo %, ecau log x = 2
Omébem: 25.

- 3. Borwcume: log J| 81 = #,
Ombem: - 4.
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